
 
 

 

Naše škola byla vybrána jako partnerská instituce "Cambridge Center" ve 

Frýdku-Místku (jako jediná škola v Novém Jičíně a okolí) a tím získala 

oprávnění pořádat zkoušky z anglického jazyka s mezinárodní platností jako 

jsou PET, FCE, CAE.  Tyto zkoušky jsou celosvětově známé  pro svou  vysokou 

kvalitu a všeobecnou uznávanost.  Studenti, kteří vlastní tento certifikát, mají 

usnadněný přístup na mnohé vysoké školy v zahraničí a zvyšují také svoji 

atraktivitu na trhu práce. 

 
Na naší škole rovněţ probíhají přípravné kurzy k těmto zkouškám.  V průběhu školního 

roku mají studenti rovněţ moţnost účastnit se zkušebních testů (Pre-testing). Po úspěšném 

sloţení cambridgeských zkoušek bude následovat slavnostní předávání certifikátů. 

 

Studenti mají moţnost volby mezi CB (Computer Based Tests) nebo PB (Paper Based Tests).  

 

 

Přehled zkoušek:  
 

 KET – Key English Test 
 

První krok pro studenty, kteří chtějí postoupit k vyšším úrovním. KET je určen začátečníkům, 

kteří chtějí získat základní znalost angličtiny 

  
OBSAH ZKOUŠKY:  

ČTENÍ A PSANÍ (1 hodina A 10 minut) 

POSLECH (30 minut) 

MLUVENÍ (DO 10 minut VE DVOJICI KANDIDÁTŮ) 

 

 PET – Preliminary English Test 
 

Testuje komunikativní způsobilost v kaţdé ze čtyř jazykových dovedností na úrovni dvou 

třetin znalostí nutných pro zkoušku FCE. Uchazeč na tomto stupni by měl být schopný se 

jazykově vyrovnat s řadou kaţdodenních situací, které vyţadují pouţití angličtiny ve své zemi 

i v zahraničí, v kontaktu s anglickými rodilými mluvčími i cizinci.  
 

OBSAH ZKOUŠKY: 

ČTENÍ A PSANÍ (1 hodina A 30 minut) 

POSLECH (40 minut) 

MLUVENÍ (10-12 minut VE DVOJICI KANDIDÁTŮ) 

 

 FCE – First Certificate in English 
 



FCE je nejrozšířenější ze všech zkoušek Cambridge ESOL. Jedná se o úroveň "více pokročilí" 

a vyţaduje osvojení si všech jazykových dovedností. FCE je široce uznávaná v obchodní sféře 

a průmyslu, vhodná např. pro zaměstnance v klientských sluţbách nebo pro administrativní 

práce v bankovnictví, aeroliniích cateringu apod. Rovněţ ji lze uplatnit na jednotlivých 

univerzitách a dalších institucích.  
 

OBSAH ZKOUŠKY: 

ČTENÍ (1 hodina) 

PSANÍ (1 hodina A 20 minut) 

POUŢITÍ  ANGLIČTINY (45 minut) 

POSLECH (40 minut) 

MLUVENÍ (14 minut VE DVOJICI KANDIDÁTŮ) 

 

 CAE – Certificate in Advanced English 
 

Úspěšné sloţení této zkoušky dokazuje velmi dobrou úroveň znalosti angličtiny. Studenti 

dosahují plnohodnotného standardu jazyka ve většině situací – při práci i při studiu. Zkoušku 

uznává většina britských univerzit jako doloţení způsobilosti studovat obory vyučované v 

angličtině. 
 

OBSAH ZKOUŠKY: 

ČTENÍ (1 hodina a 15 minut) 

PSANÍ (1 hodina a 30 minut)) 

POUŢITÍ ANGLIČTINY (1 hodina) 

POSLECH (40 minut) 

MLUVENÍ (15 minut VE DVOJICI KANDIDÁTŮ) 

 

 CPE – Certificate of Proficiency in English 
 

Nejdéle existující a nejnáročnější jazyková zkouška v této řadě. Znamená vysokou úroveň 

znalostí a uznávají ji instituce vyššího vzdělávání  v mnoha zemích, včetně téměř všech 

univerzit ve Velké Británii. CPE uznávají také mnozí zaměstnavatelé na celém světě.  

 
OBSAH ZKOUŠKY: 

ČTENÍ (1 hodina a 30 minut) 

PSANÍ (1 hodina a 30 minut)) 

POUŢITÍ  ANGLIČTINY (1 hodina a 30 minut) 

POSLECH (40 minut) 

MLUVENÍ (19 minut VE DVOJICI KANDIDÁTŮ) 


